Заговор против Ислама

Составил: Абу Ильяс ар-Руси

Дару-ль-хадис при Даммадже

بسم الله الرحمن الرحيم С именем АЛЛАХА Милостивого, Милосердного.

Хвала АЛЛАХУ, Которого мы восхваляем и к Которому взываем о помощи и прощении! Мы ищем защиты у АЛЛАХА от зла наших душ и дурных дел. Кого АЛЛАХ поведет прямым путем, того никто не сможет ввести в заблуждение, а кого Он сбил, того никто не наставит на прямой путь.

Свидетельствую, что нет никого достойного поклонения, кроме АЛЛАХА и что Мухаммад Его раб и посланник.

Поистине, самые лучшие слова это Книга АЛЛАХА, а лучшее руководство — это руководство Мухаммада « Солова в Сол

А затем:

О люди! Речь сегодня будет идти о заговоре.

О заговоре, начало которого тянется далеко в прошлое — с самого рассвета нашей уммы.

Заговор этот против религии Ислам, против религии Мухаммада «ДЛАХ и против всех мусульман!

На сегодняшний день этот коварный заговор скрыт от многих мусульман потому, что им занимаются те люди, которые говорят на нашем языке (т.е. от имени Ислама), они из нашей кожи и живут некоторые среди нас. И поэтому создается неясность в этом деле, по причине которой обмануты много мусульман во многих странах и сами не зная того, слепо следуют по плану этого заговора. Основная причина заключается в том, что во-первых, подавляющее большинство мусульман не знают и не понимают Книги АЛЛАХА и Сунну пророка мусульман не знают и не понимают Книги АЛЛАХА и Сунну пророка истинным пониманием — пониманием тех, кому были они ниспосланы, а это пророк и его благородные сподвижники да будет АЛЛАХ доволен ими, которые достойно понесли знамя Таухида и Сунны и они были довольны АЛЛАХОМ и АЛЛАХ был доволен ими.

Говорит АЛЛАХ Всевышний:

«АЛЛАХ доволен первыми из мухаджиров и ансаров, которые опередили остальных, и теми, которые последовали строго за ними. Они также довольны АЛЛАХОМ. Он приготовил для них Райские сады, в которых текут реки. Они пребудут там вечно. Это – великое преуспеяние» (Сура Ат-Тауба 100)

Мухаджиры и ансары — это сахабы (сподвижники) пророка поколение этой уммы. Они избранники АЛЛАХА для передачи знаний этой религии другим поколениям. И мы не можем стать сахабами, чтобы попасть под довольство АЛЛАХА. Для этого нам приказано строго следовать за ними в акыде, в манхадже и во всех делах поклонения, чтобы попасть под этот Аят!

А так же АЛЛАХ говорит, обращаясь к своему пророку Мухаммаду (Дапрактичной и его сподвижникам — мухаджирам и ансарам:

«Если они уверуют в то, во что уверовали вы, то последуют прямым путем. Если же они отвернутся, то окажутся в разладе с истиной. АЛЛАХ избавит тебя от них, ибо Он – Слышащий, Знающий» (Сура Аль-Бакара 137)

Т.е. этот Аят тоже далиль на то, что сподвижники да будет АЛЛАХ доволен ими, были на прямом пути. Тот, кто будет на том, что они: в акыде, в манхадже и во всех делах поклонения, то будут тоже на прямом пути.

А так же пришло в хадисе, что пророк сказал: «Разделились иудеи на 71 фирку (группу), разделились христиане на 72 фирки, а моя умма разделится на 73 фирки и все они в Огне кроме одной». Сахабы спросили: «Кто они — эта спасшаяся группа?». Ответил пророк спросили: «Те, на чем я сегодня и мои сподвижники». 1

И АЛЛАХ Всевышний обещает тем, кто будет как следует держаться Его религии, а это так, как держали ее предыдущие поколения:

«АЛЛАХ обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (Сура Ан-Нур 55)

Вот он путь к спасению в Ахырате и победе в этом мире: следование Куръану и достоверной Сунне пророка «АЛАХ» в понимании сподвижников пророка и не иначе! И не в понимании такого-то такого—то, и не «новым» пониманием, и не слепо следуя традициям отцов и дедов и т.д. и т.п.!

Пусть мы немного отвлеклись от темы нашего разговора, но это очень важно.

Заговор был подготовлен, для того, чтобы остановить и провалить распространение Ислама на западе и востоке Земли! И АЛЛАХ Всевышний опровергает их замыслы говоря:

«Они хотят погасить свет АЛЛАХА своими ртами, но АЛЛАХ сохранит Свой свет, даже если это ненавистно неверующим» (Сура Ас-Сафф 8)

И как бы не планировали и не ухищрялись враги Ислама для того, чтобы уничтожить эту религию, АЛЛАХ Всевышний делал тщетными их планы. И ученые ахлу-с-сунна (ахлу-ль-хадис) раскрывали и разоблачали их гнилые планы с дозволения АЛЛАХА во все времена.

 $^{^{1}}$ Ахмад 4/102, Абу Дауд 4/198, шейх Мукбиль и шейх Аль-Албани сказали, что хадис достоверный.

С самого рождения нашего пророка фаллах, плетется заговор против него со стороны мушриков, со стороны евреев, христиан и огнепоклонников. Но АЛЛАХ не оставил своего пророка фаллах укрепил войско Ислама и распространился Ислам во многих местах Арабского полуострова до того, как умер пророк

После смерти посланника АЛЛАХА спадалах от Ислама отреклись много племен, т.к. во время его жизни они были объединены крепкими узами, но у многих был слаб иман и еще, плюс к этому, отсутствие знаний. Невежество соседствовало вокруг полуострова со всех сторон. Когда же умер Мухаммад (плада у эти племена отреклись от Ислама, заявляя, что после смерти пророка (праведный халиф Абу Бакр, да будет доволен им АЛЛАХ, сражался с ними до тех пор, пока не вернул их на правильный путь.

Наш пророк Мухаммад умер от следов отравления, которое устроили ему евреи (да проклянет их АЛЛАХ) в Хайбаре. Они подложили ему яд в баранье мясо. Пророк откусил от него кусочек и тут же было ниспослано откровение от АЛЛАХА, что мясо отравлено и он отбросил это мясо в сторону, но некоторое количество яда все таки осталось в его теле, по воле Всевышнего. Важно то, что причиной смерти пророка объекторов против Ислама!

И наш пророк «ДАЛЛАХ умер шахидом! Говорится в хадисе, приводимом в Бухари, что пророк «ДАЛЛАХ СКАЗАЛ в предсмертной агонии: «Это следы яда, которого подложили мне яхуды (евреи)».

Наш пророк умер прекрасной смертью — смертью шахида, причина его смерти евреи, которые сплели предательский заговор против религии Ислам.

Яхуды не раз пытались погасить свет Ислама, но АЛЛАХ говорит:

«Они хотят погасить свет АЛЛАХА своими ртами, но АЛЛАХ сохранит Свой свет, даже если это ненавистно неверующим» (Сура Ас-Сафф 8)

Во время правления Умара, да будет доволен им АЛЛАХ, распространился Ислам от запада до востока Земли и увеличилось число открытий. Умар снаряжал всё новые и новые войска для джихада, открылись много стран: Шам, Миср (Египет), Магриб (Марокко), в том числе много земель и городов Ирана, который был известен, в то время как Персидская империя. Религия была у них маджусия (огнепоклонничество). И Персия в то время была одним из самых богатых и мощных со стороны войска государств. Альхамду ли-ЛЛЯХ, АЛЛАХ покорил эти государства мусульманам!

И в ответ на это персидские огнепоклонники, для убийства второго праведного халифа Умара, да будет доволен им АЛЛАХ, снарядили человека по имени Абу Люълюъ аль-маджуси. Спланировали этот заговор против Ислама маджусы (огнепоклонники) вместе с евреями, чтобы остановить распространение религии Ислам, чтобы сломить величие мусульман и чтобы вернуть свою былую власть и величие.

И этот огнепоклонник Абу Люълюъ зашел в Медину под видом мусульманина и у него был кинжал, который он старательно пропитывал ядом в течение двух месяцев, ожидая при этом удобного момента для покушения на Умара.

А Умар мало обращал внимания на свою охрану. В тот день Умар, как обычно зашел в мечеть для утреннего намаза. Сразу же за ним в первом ряду стояли ученые сахабы. Когда

Умар вошел в намаз и начал читать Куръан, вышел этот проклятый огнепоклонник и вонзил свой кинжал в живот Умара!

Эти подлые заговорщики думали, что убийство Умара-Фарука остановит Ислам. Разве этим кяфирам дано знать, что этим не остановить свет Ислама, что дух Таухида и Сунны течет в жилах каждого сахабы и каждого мусульманина!

Тут замолк Умар и выдвинулся на его место Абду-р-Рахман ибн Ауф, который стоял сзади него и закончил коллективную молитву вместо него.

Когда сахабы поняли что случилось, тот злополучный кяфир-убийца попытался бежать сквозь строй молящихся сахабов, размахивая кинжалом из стороны в сторону вонзая его в каждого, кто вставал на его пути. Представь: люди пришли молиться в мечеть, и ни у кого нет с собой оружия! И, все-таки, кому-то удалось его схватить. И когда этот негодяй понял, что ему не вырваться, убил сам себя. Отправился в Ад, ин ша АЛЛАХ!

После того, как принесли раненного Умара домой, дали отпить ему молока и оно начало выливаться наружу сквозь рану в животе. И поняли сахабы в тот момент, что пришел конец жизни Умара-Фарука.

После его смерти мусульмане достойно понесли знамя Ислама и открывали все новые и новые страны и города, на западе и востоке Земли, хоть это и ненавистно каферам и мушрикам, евреям и христианам, и огнепоклонникам!!!

Теперь, брат мой, слушай, переваривай и знай, что сегодня убийца Умара Абу Люълюъ – враг Ислама, у одной группы людей, называющей себя мусульманами, почитается и прославляется, убийца Умара у них на почетном месте, более того, ему поклоняются по мимо АЛЛАХА!!! Ему делают ду'а, тауассуль и т.д..! Нет, ты только вдумайся в это! И эта секта имеет наглость приписывать себя к Исламу! Мало того, что они возвеличивают и восхваляют врага АЛЛАХА, но они ещё ему поклоняются на ряду с АЛЛАХОМ, т.е. совершая ширк — самый большой грех, этого достаточно, чтобы человек вышел из Ислама и стал кяфером! Говорит Всевышний:

«Воистину, АЛЛАХ не прощает, когда к Нему приобщают сотоварищей, но прощает все остальные (или менее тяжкие) грехи, кому пожелает. Кто же приобщает сотоварищей к АЛЛАХУ, тот измышляет великий грех» (Сура Ан-Ниса 48)

А так же:

«Воистину, кто приобщает к АЛЛАХУ сотоварищей (т.е. делает Ему ширк), тому Он запретил Рай. Его пристанищем будет Геенна, и у беззаконников не будет помощников» (Сура Аль Маида 72)

И это, брат, заставляет болеть сердца и от этого сердца обливаются кровью!

Теперь ты понял, брат мой, что нам теперь уаджиб внимательно изучать это дело! Советую набраться терпения и внимательно следить за мной!

Смотри, как они называют этого Абу Люълюъ в своих книгах: шуджа'у-д-дин (т.е. отвага религии) и это потому что он убил Умара-Фарука-Амиру-ль-муьминин!!! Того, который был причиной ниспослания некоторых Аятов Куръана, того о великом достоинстве которого говорил сам пророк «Далдах», а пророк «Далдах» не говорит ничего от себя:

وَمَا يَنطِقُ عَن الْهَوَى إِنْ هُو َ إِلَّا وَحْيٌ يُوحَى

«Он (Мухаммад) не говорит по прихоти. Это – всего лишь откровение, которое внушается» (Сура Ан-Наджм 3,4)

Умар был одним из первых, кто при жизни был обрадован Всевышним АЛЛАХОМ Раем! АЛЛАХУ Акбар!

А теперь хотите ли вы узнать где находится могила Абу Люълюъ (да проклянет его АЛЛАХ!)? Его могила находится в местечке называемой кяшан. А знаете ли вы, где находится кяшан? Оно находится в Иране! На улице называемой «улицей файруза». Что же делает эта могила там?!

Над ней построена почетная гробница. Её нарядили куполами и украсили. И она, там считается мазаром (т.е. местом для посещения), и этот злополучный труп в ней, называют одним из приближенных к АЛЛАХУ (аулия)!!!

В прошлом году «Всемирная исламская лига» отправила в Иран письмо, с требованием убрать эту могилу, т.к. она вызывает гнев мусульман всего мира: убийца одного из лучших мужей Ислама возвеличивается у них до уровня божества помимо АЛЛАХА!!! А это унижение мусульман всего мира!

Вы теперь наверняка начали осознавать, что этот вопрос очень серьезен и что он связан с теми людьми, которые пытаются проникнуть в наши ряды под именем Ислама, под видом любящих род пророка « проповить в наши ряды под именем Ислама, под видом любящих род пророка). И не надо быть сильно умным, чтобы понять, что ахлуль-бейт (т.е. род пророка) вообще не причастны к ним!

Зачем был создан этот заговор? А для того чтобы проникнуть в умму и разрушить её изнутри, так как враги не смогли сломить мусульман силой и оружием, с дозволения Всевышнего АЛЛАХА.

И так на смену второго праведного халифа Умара-Фарука, да будет доволен им АЛЛАХ, встал третий праведный халиф Усман ибн Аффан — сподвижник пророка АЛЛАХА (СМАЛДАХ), тоже из тех, кто при жизни был обрадован Раем.

В это время евреи из города Сана'а в Йемене, посылают человека по имени Абдулла ибн Саба аль-яхуди в город пророка — Медину. Спрашивается: Зачем?! А для того, чтобы он там принял Ислам. Думаете, что он принял Ислам и выявлял его из-за любви к Исламу!? Нет же, он показывал его с наружи, а внутри скрывал свой куфр (неверие) и ненависть к Исламу. И это все для разрушения религии и внесения раскола среди мусульман! Приехав в Медину, он начал действовать, объявив с начала о своем принятии Ислама и начал там жить среди мусульман. Мусульмане же приняли его как своего, т.к. то что в сердцах знает Один АЛЛАХ, кроме Которого нет истинного божества, достойного поклонения! Живя среди мусульман, он начал показывать образцовый ахляк (нрав), даже начал публично давать вагазы об исламском ахляке, об аскетизме и т.п., до тех пор, пока некоторые люди не полюбили его. Потом он переехал в Хиджаз, опять-таки собрав там вокруг себя группу. Затем переехал в Миср, там он тоже действовал таким же образом.

После этого перешел к основному плану заговора. Что же он сделал? Начал подстрекать невежественных людей, против халифа Усмана, ложно обвиняя его в тирании, в несправедливости, что он, якобы, растрачивает имущество мусульман, поэтому мол, надо остановить эту несправедливость и т.д. и т.п. И некоторые невежды, поверив этому негодяюмунафику, ответили на его призыв. Наверное не знали эти мискины, что Усман один из лучших людей этой уммы и что он, да будет доволен им АЛЛАХ, из обитателей Рая, согласно пророческим хадисам! Передается хадис от Абду-р-Рахман ибн Ауф со смыслом, что пророк работоры сказал: «Абу Бакр в Раю, Умар в Раю, Усман в Раю, Али в Раю, Тальха в Раю, Зубайр

в Раю, Абду-р-Рахман ибн Ауф в Раю, Са'д ибн Аби Уаккас в Раю, Абу 'Убайда ибн Джаррах в Раю».²

Собрав толпу в Хиджазе, Ибн Саба подошел с ними к Медине, чтобы захватить ее. На защиту Медины поднялись мусульмане Медины, но Усман остановил их, желая предотвратить кровопролитие в городе пророка по его причине. Али, да будет доволен им АЛЛАХ, послал своих сыновей Хасана и Хусейна, чтобы защитить Усмана. Но тот запретил им это. Это указывает на его благородство и праведность. В тот день Усман был постящимся, запер все двери своего дома и стал спокойно ждать своего конца, до тех пор, пока те невежды не ворвались в его дом и не убили его. Таким образом, пал смертью шахида третий праведный халиф Усман ибн Аффан от рук заговорщиков, планом которых являлось убийство правителей мусульман. Они думали, что убрав голову, станет тело слабым и что таким образом они смогут легко справиться с Исламом. Но они даже представить себе не могут, что эти их планы обречены на провал, т.к. на места убитых правителей тут же находился тот, кто мог их заменить. После смерти Усмана на его место встал Али ибн Абу Талиб, да будет доволен им АЛЛАХ. Это был четвертый праведный халиф.

И тут опять Ибн Саба начал потихоньку сеять яд новой смуты среди мусульман, для их раскола. Таким образом, появились новые заблудшие секты, как хауариджи. И Али сражался с ними для того, чтобы вернуть их на истинный путь.

Однажды пришла к Али группа людей и заявила ему: *«Знаешь ли ты кто?»*, тот сказал: *«Кто же я?»*, они сказали: *«Ты АЛЛАХ!»*... А'узу би-ЛЛЯХ!!! Разгневался Али на это чудовищное дело и приказал собрать дров и развести огонь. А потом сжигал на этом огне тех, кто говорил эти слова.

Но это ещё больше увеличило в их мертвых сердцах фанатизма и упрямства, к нему приходили другие нечестивцы и сказали: «О, Али, мы теперь ещё сильнее уверены, что ты АЛЛАХ, так как ты наказываешь огнем, и не наказывает огнем ни кто, кроме АЛЛАХА — Господа огня! Поэтому ты АЛЛАХ!», и некоторые начали сами бросаться в огонь. А'узу би-ЛЛЯХ!

Конечно же, сам — главный зачинщик Ибн Саба не бросился в огонь, а просто сбежал после всего, оставив этих нечестивцев кяферов-фанатиков гореть в огне.

Этот заговор иногда развивается, набирает силу, а иногда утихает. Если крепнет истина – слабеет, если слабеет истина – усиливается. Слабеет в одном государстве в одно время и усиливается в другое время в другой стране. Все в зависимости от имана мусульман, их акыды и держании Сунны пророка Мухаммада

До сегодняшнего дня существует грязное убеждение среди людей в обожествление людей из семейства пророка «АЛЛАХ» как то, что они, якобы, управляют бытием на земле и на небесах, что они дают дождь и оживляют мертвых и что они берут отчет у тех, кто в могилах. А'узу би-ЛЛЯХ!!! Конечно же, кто имеет такие убеждения, не мусульманин — он кяфермушрик! Потому, что этими качествами обладает только АЛЛАХ — Господь всех миров. Он говорит:

«О люди! Поклоняйтесь вашему Господу, Который сотворил вас и тех, кто был до вас, – быть может, вы устрашитесь. Он сделал для вас землю ложем, а небо – кровлей, низвел с

 $^{^{2}}$ Имам Ахмад 1/193, Тирмизи 3747; сказал Аль-Альбани, что хадис достоверный.

неба воду и взрастил ею плоды для вашего пропитания. Посему никого не равняйте с АЛЛАХОМ сознательно» (Сура Аль-Бакара 21;22)

А так же:

«Скажи: «О АЛЛАХ, Владыка царства! Ты даруешь власть, кому пожелаешь, и отнимаешь власть, у кого пожелаешь. Ты возвеличиваешь, кого пожелаешь, и унижаешь, кого пожелаешь. Все благо — в Твоей Руке. Воистину, Ты способен на всякую вещь. Ты удлиняешь день за счет ночи и удлиняешь ночь за счет дня. Ты выводишь живое из мертвого и выводишь мертвое из живого. Ты даруешь удел безо всякого счета, кому пожелаешь» (Сура Али-Имран 26,27)

Он Один является истинным божеством, достойным поклонения и то, чему поклоняются помимо Него — ложно!!! Если человек хоть один из видов поклонения, такие как: ду'а, мольба о спасении, возвеличивание, любовь, земной поклон, жертвоприношение, обеты и т.п., совершит не АЛЛАХУ, то он мушрик-кяфер! Его Ислам не действителен. А так же, если имеет убеждения, что кто-то из созданий способен на те вещи, на которые способен Один АЛЛАХ, так же является мушриком-кяфером и его Ислам не действителен! Да упасет нас АЛЛАХ от этого!

Говорит АЛЛАХ:

«Скажи: «Взывайте к тем, кого вы считаете богами наряду с Ним. Они не властны отвратить от вас беду или перенести ее на другого». Те, к кому они взывают с мольбой, сами ищут пути приближения к своему Господу, пытаясь опередить других. Они надеются на Его милость и страшатся мучений от Него. Воистину, мучений от твоего Господа надлежит остерегаться» (Сура Аль-Исра 56,57)

Конечно же, вы поняли, что речь идет о секте, которая ложно приписывает себя к Исламу, а это шииты-рафидиты, логовом которой является Иран. Все эти куфрские убеждения, лицемерие и обман есть в их книгах. И то, что этот подлый заговор сплетен, чтобы обманом, т.е. под видом Ислама, заставить нас участвовать в восстановлении их государства (Персидской империи), которую покорили благородные сподвижники пророка АЛЛАХА

И мы будем приводить, по воле АЛЛАХА, некоторые высказывания некоторых их деятелей, из их книг. Они обожествляют людей из семейства пророка на ровне с АЛЛАХОМ, кроме Которого нет истинного божества, достойного поклонения!

Один из рафидитских-шиитских лицемеров по имени Хумейни (достойный потомок Абу Люълюъ аль-маджуси и Абу Саба аль-яхуди), который известен в исламском мире, как организатор бунта и переворота в восьмидесятых годах 20-го века в Иране. И до сегодняшних дней тянется ядовитый след в исламском мире от этой революции. Послушай, что говорит этот Хумейни в своей грязной книге под названием «Аль-хикмату-ль-исламия» на стр. 52: «Из необходимости нашего мазхаба (т.е. шиизма) знать, что место наших имамов выше, чем

место пророков АЛЛАХА и чем места приближенных к АЛЛАХУ – Ангелов». А'узу би-ЛЛЯХ! Какая чушь! Какая ложь на АЛЛАХА и Его посланника (ДОПОВИТЬ) Известно по Книге АЛЛАХА и хадисам пророка (ДОПОВИТЬ), что лучшие люди это пророки, а лучший из пророков это самый последний из них — наш пророк Мухаммад (ДОПОВИТЬ). После пророков идут сподвижники Мухаммада (ДОПОВИТЬ), из них лучший Абу Бакр ас-Сиддык, потом Умар ибн аль-Хаттаб, затем Усман ибн Аффан, потом Али ибн Абу Таллиб, за ними те из сподвижников, которые обрадованы Раем при их жизни, а затем участники битвы при Бадре, потом те, кто дал клятву пророку (ДОПОВИТЬ) под деревом, а затем остальные сахабы. Это вероубеждение ахлу-с-Сунна уа-ль-джама'а. И это невозможно оспаривать, т.к. на это ясно указывают далили из Куръана и Сунны, ясные как день, а так же это единогласное мнение нашей уммы! Мусульманин не может противоречить религии АЛЛАХА!

Смотри, что ещё заявляет этот кяфер Хумейни в своей грязной книге: «Уже были посланы все пророки АЛЛАХА, чтобы довести справедливые законы, но они не справились со своей миссией». Обрати внимание на эти лживые слова, того кто унижает пророчество всех пророков и полностью Ислам!!! Слушай дальше, что он говорит: «... даже последний пророк Мухаммад « Дальна» не преуспел в этом! А тот, кто преуспест в этом — это Махди!»

Смотри, брат, АЛЛАХ Всевышний сообщает нам, что Он завершил нам Свою религию, милость и справедливые законы шариата:

«Сегодня Я ради вас усовершенствовал вашу Религию, довел до конца Мою милость к вам и одобрил для вас в качестве религии Ислам» (Сура Аль-Маида 3)

А шииты отрицают Аяты Куръана и достоверную Сунну, из-за своей кяферской акыды, для того, чтобы строить козни против Ислама и мусульман!

Так же говорит этот негодяй Хумейни в своей книге: «Мне очень жаль, из-за того что правление исламского хукма не достигло желаемого результата с самого рассвета Ислама до сегодняшнего дня».

И на кого падает этот упрек? На пророка АЛЛАХА ДАТАТАТО, и не только на него, но даже на Самого Всевышнего АЛЛАХА!

Так же говорит Хумейни (да проклянет его АЛЛАХ) в своей книге: «Очевидно, что если бы пророк Мухаммад «ДЛЛАХ», довел бы до людей учение «имамизма» (т.е. это шиитскорафидитское вероучение, придуманное ими), то довел бы то, чем был бы доволен АЛЛАХ!».

Далее он говорит: «*С учением «имамизма» дополняется религия*». Эти слова куфр, унижение Куръана и Сунны, более того ложь на Куръан – Книгу АЛЛАХА и Сунну Его пророка

Так же заявляет Хумейни в книге «Аль-хукмату-ль-исламия» на стр. 91: *«Учение «имамизма» равно учению Куръана»*. А'узу би-ЛЛЯХ! Как это, слова Хасана являются как Аяты Куръана?! Или же слова Джа'фара равны Куръану?! Приравнивает слова творений со Словами Самого Создателя!!!

Здесь возникают вопросы. Братья, будьте рядом со мной в их исследовании! Может быть, ты почувствуешь стеснение в груди после них, но слушай горькую правду, ведь это разъяснение истинны. Кровь мусульман льётся сегодня в Йемене, по причине этих опасных идей, наша кровь льётся в Ливане, по причине этих опасных убеждений, наша кровь льётся в Ираке, по причине этих опасных идей, наша кровь льётся в Афганистане, по причине этих опасных идей, а так же кровь мусульман льётся рядом со священной Каабой по причине этих опасных убеждений, кровь мусульман льётся в Кувейте и Катаре, по причине этих опасных

идей! И об этом мы слышим и читаем, но необходимо внести ясность в это дело, дорогие братья! Почему Иран (т.е. рафидиты) особенно восхволяют именно Хусейна — внука пророка «ДЛДАХ СРЕДИ всех членов семейства пророка «ДЛДАХ ОСОВЕНТЬ», и ни кого так не превозносят, как его? Али, Хасан, Зайд ибн Али тоже из рода пророка «ДЛДАХ ОСОВЕНТЬ», тем более они пали шахидами! Этот вопрос достоин внимания! 12 имамов, учения которых они ставят наровне с Куръаном, а'узу би-ЛЛЯХ, почти все они из сыновей Хусейна! На могилу Хусейна в день Ашура собираются 4 миллиона «паломников». А'узу би-ЛЛЯХ! Т.к. рафидиты считают посещение могил в Карбале на уровне хаджа, а этого убеждения тоже достаточно, чтобы выйти из Ислама, а они думают, что этим они приближаются к АЛЛАХУ!

То, что мы говорим о них, не взято из воздуха, а взято из их книг.

Так что же является причиной их ненависти к Исламу, который ниспослал АЛЛАХ Всевышний Своим рабам и почему же они так ненавидят сподвижников пророка «Даллах», которыми доволен Сам АЛЛАХ и они были довольны Им?! Терпение, брат, развязка с дозволения АЛЛАХА близка!

Слушай, вот что говорят их деятели в своих книгах, что сподвижники пророка просто невежественные бедуины, которые не понимали истинного духа Ислама! АЛЛАХУ Акбар!

Вот, что говорит один из шиитских шейхов по имени Мирза Хасан аль-Хайри аль-Акафи в своей книге «Письмо имама»: «Дикие бедуины, которые по природе своей низкие и грубые (это так они называют сахабов!), варварски подвергли нападению и опустошению прекрасные земли на западе и востоке земли (а это они так отзываются о джихаде на пути АЛЛАХА!). А так же эти поклонники своих низменных желаний и похотей совершили нашествие на две великие державы: Персидскую (Иран) и Римскую, из-за желания овладеть их женщинами!».

Вот брат их истинные лица и им глубоко не нужен Ислам. Так они отзываются о любимцах АЛЛАХА и о джихаде, который обязал Всевышний для мусульман, чтобы они совершали его для того, чтобы Его Слово было превыше всего на земле и, чтобы устранить куфр и ширк с лица Земли!

Говорит АЛЛАХ:

«Когда же завершатся запретные месяцы, то убивайте многобожников, где бы вы их ни обнаружили, берите их в плен, осаждайте их и устраивайте для них любую засаду. Если же они раскаются и станут совершать намаз и выплачивать закят, то отпустите их, ибо АЛЛАХ – Прощающий, Милосердный» (Сура Ат-Тауба 5)

И это причина их ненависти к Умару, потому что Умар первый, кто открыл огнепоклонническую Персию (Иран). И по этой причине персы подослали к нему Абу Люълюъ аль-маджуси, с целью покушения на его жизнь. А потом построили на могиле этого кяфера Абу Люълюъ храм и т.д., об этом мы упомянули выше.

А так же рафидиты возвеличивают Хусейна, да будет доволен им АЛЛАХ, потому что когда Са'д ибн Аби Уаккас открывал земли Персии, было захвачено очень много трофеев и среди этих трофеев была принцесса Шахрабана. Кто же она? Это дочь последнего царя из династии сасанидов. И она по праву досталась Хусейну ибн Али, да будет доволен им АЛЛАХ, и он женился на ней после того как она приняла Ислам. Обрати внимание: 12 имамов, которых возвеличивают рафидиты, все из сыновей этой женщины, так как она персидских

кровей! Вот в чем причина их чрезмерной любви к этим имамам, все это из-за их персидских кровей.

Слушай, что с восторгом говорит Мухаммад Али Амир Мирзи — иранский деятельисследователь во франции, об этом событии: «Стала женитьба нашего господина Хусейна на последней сасанидской принцессе, знаком для великого Ирана и стала эта женщина (т.е. Шахрабана) матерью для всех имамов и этим самым образовалось братство и единение между шиизмом и огнепоклонническим Ираном!». Теперь, брат мой, дело подошло к развязке. Вот она связь между шиизмом, Ираном и детьми Хусейна!

Салман Фарси, да будет доволен им АЛЛАХ, его возвеличивают и восхваляют шииты, почему, как вы думаете? А из-за того, что он перс, а не из-за того, что он сподвижник! Они даже говорят, что Салману ниспосылалось откровение с небес (уахи), как пророкам! Эти слова куфр! И подобные ложные небылицы они приписывают ему, потому что он перс. В их книгах много подобных ложных преданий, которых они приписывают личностям из их нации, не смотря на то, что они были врагами АЛЛАХА и Его религии. Например, говорит Маджлиси в своей книге «Бихару-ль-ануар» 14 том 41 стр., что мол Али, да будет доволен им АЛЛАХ, сказал про Кисра (Хосрой), а это последний персидский царь: «Поистине АЛЛАХ избавил его от Огня и Огонь запретен ему». Субхана-ЛЛАХ! Хосрой, против которого сделал ду'а пророк

Многие вещи заставляют нас задумываться. Почему, например Иран называет «Арабский залив» до сегодняшнего дня «Персидским»?! Потому, что цель рафидитов вернуть былое персидское государство. Для этого плетутся эти заговоры и планы, чтобы захватить Арабский полуостров и создать там свое персидское государство. И эта грязная шиитская акыда и идеи проникли и на север Йемена. Поэтому почти не найдешь в северных районах Йемена ни деревни и ни города, где бы ни лилась кровь мусульман в сражениях с рафидитами, а так же в Ираке и других странах. Все это делается запланировано, чтобы во всех исламских странах поднять рафидитский бунт. Знай брат, что шиитская угроза опаснее для всего исламского мира, чем остальные внешние враги – кяферы. Почему? Потому, что они действуют под видом Ислама изнутри, разговаривают на нашем языке, проникают к нам под видом мусульман и бьют нас в спину!!! Почитай историю исламских государств и увидишь их предательства, сговоры с кяферами за спиной мусульман и что они всю историю воевали, строили козни против кого вы думаете?! Против евреев?! Против христиан?! Или же, может быть, против татаро-монголов?! Да нет же, наоборот, с ними против мусульман!!! Как только мусульманам грозила опасность со стороны внешних врагов – кяферов, шииты били мусульман в спину, сговорившись с кяферами. Кто же предательски впустил татаро-манголов в Багдад (столицу исламского халифата в то время) и те там перерезали 2 миллиона мусульман, в том числе детей, женщин и стариков?! Конечно же, рафидиты!

И когда Салахутдин Аюби снарядил войско муджахидов против крестоносцев, чтобы освободить Кудс (Иерусалим), шииты сзади него начали собирать войско против них!!! Ты вдумайся брат, мусульмане идут на джихад с кяферами, а эти подлецы-рафидиты хотят ударить их в спину! Узнав об этом, Салахутдин разворачивает армию на 180 градусов и громит, с дозволения АЛЛАХА, эту мразь и потом возвращается на джихад с крестоносцами! Вся их история такова. И в этом нам урок братья! Нам необходимо разоблачать их действия и их кяферскую акыду, не давать проникать и распростронятся среди мусульман!

Посмотри брат, на сегодняшний день кто причина захода американцев в Ирак?! Рафидиты! В Афганистан?! Они же самые! Шииты всегда были инструментом в руках внешних врагов — кяферов: яхудов, христиан и мушриков! И сегодня тоже!

Смотри, как они сговариваются сегодня с кяферами, разворачивают свою пропаганду в мире среди мусульман! Почему вы думаете Иран общенародно ругает Америку и Израиль?! А для того, чтобы невежественные мусульмане сказали: «Ма ша-АЛЛАХ! Какие храбрые эти шишты! Все боятся, а они как!», а на самом деле, брат, это всего лишь спектакль под руководством самой Америки! Они сговорились, чтобы помочь шиитам поднять их рейтинг для совместного уничтожения Ислама!

Вот ещё одна забавная история про Насруллу – лидера рафидитской партии под названием «хизбу-ЛЛАХ» в переводе означает «партия АЛЛАХА», но как бы красиво не называли себя эти мерзавцы, в действительности наоборот, они «хизбу-ш-шайтан», т.е. «партия шайтана». Так вот этот Насрулла вместе со своей партией показали «геройство» в Ливане, отразив израильские войска! Ну, надо же, весь мир увидел этот «невиданный» поступок! Что же было на самом деле?! Опять-таки же спектакль!!! Израиль помогает Насрулле поднять его рейтинг в исламском мире, дав ему «побить» себя. На самом же деле ракеты и снаряды «хизбу-ЛЛАХ» летели не на израильские войска, а как они договорились – в пустыню! Да, да, брат мой, они именно сознательно бомбили пустыню! А куда же стреляли евреи?! Как вы думаете? В Насруллу? Нет же конечно! Они бомбили суннитские населенные пункты, где и духу рафидитов небыло!!! Так было спланировано! Так стал Насрулла «героем». И много мусульман, к сожалению, поверили в эту «трогательную историю». Ля хауля уа ля кууата илля би-ЛЛЯХ! Помню после этих спектаклей многим братьям, если начинаешь ругать рафидитов и Иран, они тут же заступаются за них, говоря: «Ты что ругаешь мусульман! Кто сегодня кроме Ирана смело угрожает Америке?!», и т.д. и т.п. Вот знай теперь, брат мой, кто они на самом деле. На самом деле они мунафики, показывающие Ислам снаружи, а внутри скрывающие куфр и ширк, и они слуги евреев и американцев!!! Все мусульмане, кто не сними, для них кяферы – наджис (т.е. нечистые). Да, да именно так, ты для них не мусульманин, ты кяфер! А'узу би-ЛЛЯХ!

В месяц Ша'бан этого года группа шиитов в городе Медина в Саудии совершили налет на кладбище сподвижников пророка *** и попытались осквернить их могилы!

Мусульмане! Наша акыда, наш манхадж, наша религия, наши мечети, наши страны, а так же наши шеи, клянусь АЛЛАХОМ, у них на прицеле, если мы допустим их к власти над нами!

Мы обязаны плечом к плечу противостоять этой заразе: разоблачать их на наших хутбах, предостерегать от них на наших проповедях, а так же, объяснять каждому мусульманину об их угрозе!

Ведь они не оставили даже Абу Бакра ас-Сиддика, они проклинают его утром и вечером вместо утреннего и вечернего зикра. Жен пророка — матерей правоверных, Аишу и Хафсу называют каферками и прелюбодейками. А так же все сподвижники у них — кяферы. Куръан они называют не полным, ангела Джибриля они называют предателем за то, что он, якобы, пророчество вместо Али передал Мухаммаду — «ДЛЛАХ В Не оставили даже Мухаммада — поворя что те органы, которыми он касался Аишу и Хафсу, будут гореть в Огне! А'узу би-ЛЛЯХ!

Даже во время хаджа рафидиты иной раз сотнями убивали безоружных поломников! Так как у них считается, что тот кто убьет суннита войдет в Рай!

Что же хотят они от Ислама, что же хотят они от мусульман, что же хотят они от йеменцев, что же они хотят от ираковцев, что же хотят они от афганцев, ливанцев, саудийцев!? Ничего, кроме расширения персидских (иранских) границ на западе и востоке земли!

Будьте внимательны, о люди, берегитесь шиитов и их искушений! Если увидите кого нибудь, кто восхваляет рафидитов и Иран, то остановите его и разъясните ему ситуацию.

Некоторые люди думают, что все это не так серьёзно. Нет же, это очень серьезно, серьезней некуда. Они распространяют свой дагуат во многих странах, где у мусульман нет знаний. Вот пример: в одном из мест Судана у мусульман до недавнего времени не было этой заразы, а теперь там проклинают сахабов с минбара!

Некоторые братья думают, что в России их нет и не было! Кто так думает, очень глубоко заблуждается! На самом деле действительность показывает, что шиитский дагуат в России начался очень давно. Началось со средств массовой информации, т.е. с так называемых «исламских» газет, где можно было наблюдать снимки шиитских деятелей, крупным планом на обложках, таких как Хумейни и т.п. А так же заголовки в газетах, типа уфимской «Рисалят»: «Шииты — наши братья» и т.д. и т.п. Это было только начало! А теперь в так называемых «исламских» институтах можно увидеть ректоров, разъезжающих на иранских автомобилях-подарках и преподавателей рафидитов, которые преподают персидский язык и «любезно» приглашают шакирдов посетить Иран для обучения религии! Какой религии!? Ширку и куфру, чтобы делать ду'а не АЛЛАХУ, ругать сахабов и Сунну пророка

Брат, харам учится в медресе, тем более у них! Учитесь у ученных ахлу-с-Сунна, читая их книги, таких как шейх Аль-Албани, шейх Ибн Баз, шейх Усаймин, шейх Мукбиль, шейх Абду-р-Рахман ас-Саади, шейх Яхъя аль-Хаджури, шейх Фаузан и т.д., а так же слушая их кассеты. А кто может, должен ехать требовать знания к ученым ахлу-с-Сунна — наследникам пророка « Далло пророка » (Далло пророка » (

Удивительно, во многих мечетях России имамами являются те, кто обучался в Иране! А в городе Сургут открыли прямые авиарейсы Сургут-Тегеран (Тегеран это столица Ирана), для посещения, как они называют, «святых» мест! Мы мусульмане знаем, что святые места это Мекка и мечеть пророка «МЛАХ» в Медине, вот эти места нам АЛЛАХ Всевышний сделал святыми. А что же эти негодяи предлагают вам в качестве «святых» мест?! Могилу Абу Люълюъ аль-маджуси — убийцы Умара-Фарука, которому они поклоняются помимо АЛЛАХА, возвеличивая его, делая ду'а ему и т.д.!!! Рафидиты — мушрики и кяферы! Это общеизвестно среди ахлу-с-Сунна! А так же через, так называемые, муфтияты, идут сборы мусульман на учебу в Иране!? АЛЛАХУ Акбар! Что же они вытворяют с невежественными мусульманами ради грязных иранских подачек!

И ещё брат, у рафидитов в убеждениях разрешен обман и скрывать свое вероубеждение и то, что он рафидит, и это у них называется «тукыя». Пророк «Тапла» сказал: «Тот, кто нас обманет, тот не из нас». А у них все наоборот. Поэтому их не так-то просто распознать. Они не будут открыто говорить, что они шииты-рафидиты, ругать сахабов перед тобой, а будут маскироваться и впрыскивать вам свой яд постепенно!

 рафидиты и им подобные из суфистов около могил, делая им ду'а, обходы, жертвоприношения, возвеличивая их и т.п., вызывает дрожь в сердце! Этого достаточно, чтобы вылететь из Ислама. А у них, кроме этого огромный список из убеждений и действий, каждое из которых делает человека кафером! Да упасет нас АЛЛАХ от этого! Берегись Рафидитов и их дагуата! Смотри сколько у них каналов и передач с Ирана! Даже в хадже и умре у них много митингов и проповедей!

И в заключении мы приводим, с дозволения АЛЛАХА, далили о достоинствах сахабов и фетвы ученых ахлу-с-Сунна о рафидитах, которые собрал наш брат Муксим ар-Руси.

О достоинствах сахабов пророка «БЛАГОСЛОВИТЕ НА АЛЛАХ ВТО НЕТЕСТВУЕТ.

АЛЛАХ Всевышний сказал:

لِلْفُقَرَاء الْمُهَاجِرِينَ الَّذِينَ أَخْرِجُوا مِن دِيارِهِمْ وَأَمْوَالِهِمْ يَبْتَغُونَ فَضْلاً مِّنَ اللَّهِ وَرَضُواناً ويَنصُرُونَ اللَّهَ وَرَسُولهُ أُولْئِكَ هُمُ الصَّادِقُونَ وَالَّذِينَ تَبَوَّوُوا الدَّارَ وَالْإِيمَانَ مِن قَبْلِهِمْ يُحِبُّونَ مَنْ هَاجَرَ إليْهِمْ وَلَا يَجِدُونَ فِي صَدُورِهِمْ حَاجَةٌ مِّمَّا أُوتُوا ويُؤثِرُونَ عَلَى أَنفُسِهِمْ وَلَوْ كَانَ بِهِمْ خَصَاصنة وَمَن يُوقَ شُحَّ نَفْسِهِ فَأُولْئِكَ هُمُ الْهُولِدُونَ وَالْذِينَ جَاجُهُ مِّ مَعَ لُولِينَ فَأُولِينَ مَنُوا رَبَّنَا جَاؤُوا وَيُؤثِرُونَ وَبَدًا اعْفِرْ لَنَا وَلِإِخْوَانِنَا الَّذِينَ سَبَقُونَا بِالْإِيمَانِ وَلَا تَجْعَلْ فِي قُلُوبِنَا غِلًا لَلَّذِينَ آمَنُوا رَبَّنَا جَاؤُوا مِن بَعْدِهِمْ يَقُولُونَ رَبَّنَا اغْفِرْ لَنَا وَلِإِخْوَانِنَا الَّذِينَ سَبَقُونَا بِالْإِيمَانِ وَلَا تَجْعَلْ فِي قُلُوبِنَا غِلًا لِلْذِينَ آمَنُوا رَبَّنَا جَالُولِيمَانِ عَلَى أَنفُسِهِ فَالْوَبَنَا عَلِمُ الْعَلْمِ لَا اللَّهُ مُنَا وَلِإِخْوَانِنَا اللَّذِينَ سَبَقُونَا بِالْإِيمَانِ وَلَا تَجْعَلْ فِي قُلُوبِنَا غِلًا لِلْجُوانِ وَيُولُونَ رَبَّنَا اعْفِرْ لَنَا وَلِإِخْوَانِنَا اللّذِينَ سَبَقُونَا بِالْإِيمَانِ وَلَا تَجْعَلْ فِي قُلُوبِنَا عِلْمُ لِللَّهُونَ وَلَا تَجْعَلُ فِي قُلُوبِنَا عِلْمَا لَالْمَالِيمَانِ وَلَا تَجْعَلُ فِي قُلُوبِنَا عَلِيمَا عَلَى اللَّهُ لِلْفِي فَلُوبُونَ مَا لِللْمَانِ وَلَوْلُولُونَ وَلَوْلَ مَلَا تُعْمِعُ وَلَوْلَ اللَّهُ عَلَى الْمُعْوِلَ لَوْلَ اللَّهُ لَلْهُ فَلُولِكُ فَلَمُ لَعْلِيمَانِ وَاللَّهُ الْمُعَلِيمُ وَلَا تَعْفِرُ لَوْلُونَ مَلَا تَعْفِرُ لَا اللَّهُ لَلْمُ لِلْمَا لَا عَلَيْلُولُونَ وَلَا تُعْفِيلًا عَلَيْنَ الْمُؤْلِقُولِ اللَّهُ لِلْمُولِ مَلْ الْمُؤْلُونَ مَا لِلللَّهُ لِينَا الْمُؤْلِقُولُونَ وَلَا لَعْفِيلُومُ وَلَا لَعُولِهُ لَلْمُ لَعْفُولُونَ لَوْلِهُ لَالْمُ لَا لَيْنَا اللَّهُ لَاللَّهُ وَلَا لَلْمُؤْلُولُ لَي اللّ

«А также бедным мухаджирам, которые были изгнаны из своих жилищ и лишены своего имущества. Они стремятся к милости АЛЛАХА и довольству и помогают АЛЛАХУ и Его Посланнику. Они являются правдивыми. А те, которые жили в Медине и обрели веру до них, любят переселившихся к ним и не ощущают никакой нужды к тому, что даровано им. Они отдают им предпочтение перед собой, даже если они сами нуждаются. А уберегшиеся от собственной алчности являются преуспевшими. А те, которые пришли после них, говорят: «Господь наш! Прости нас и наших братьев, которые уверовали раньше нас! Не насаждай в наших сердцах ненависти и зависти к тем, кто уверовал. Господь наш! Воистину, Ты — Сострадательный, Милосердный» (Сура Аль-Хашр 8-10)

АЛЛАХ сказал:

مُّحَمَّدٌ رَّسُولُ اللَّهِ وَالَّذِينَ مَعَهُ أَشِدَّاء عَلَى الْكُقَّارِ رُحَمَاء بَيْنَهُمْ تَرَاهُمْ رُكَّعاً سُجَّداً يَبْتَغُونَ فَضْلاً مِّنَ اللَّهِ وَرضْوَاناً سِيمَاهُمْ فِي وَجُوهِهِم مِّنْ أَثَرِ السُّجُودِ ذَلِكَ مَثَلُهُمْ فِي التَّوْرَاةِ وَمَثَلُهُمْ فِي الْإِنجِيلِ كَزَرْعٍ أَخْرَجَ شَطْأَهُ فَآزَرَهُ فَاسْتَغْلَظَ فَي وَجُوهِمِ مِّنْ أَثَرِ السُّجُودِ ذَلِكَ مَثْلُهُمْ فِي التَّوْرَاةِ وَمَثَلُهُمْ فِي الْإِنجِيلِ كَزَرْعٍ أَخْرَا فَاسْتَغْلَظَ فَاسْتَعْلَطَ مَعْفِرَةً وَأَجْراً عَلَى سُوقِهِ يُعْجِبُ الزُّرَّاعَ لِيَغِيظَ بِهِمُ الْكُفَّارَ وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ مِنْهُم مَّغْفِرَةً وَأَجْراً عَلَى سُوقِهِ يُعْجِبُ الزُّرَّاعَ لِيَغِيظَ بِهِمُ الْكُفَّارَ وَعَذَ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ مِنْهُم مَّغْفِرَةً وَأَجْراً عَلَى سُوقِهِ يُعْجِبُ الزُّرَّاعَ لِيَغِيظَ بِهِمُ الْكُفَّارَ وَعَذَاللَّهُ اللَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الْصَالِحَاتِ مِنْهُم مَّغْفِرَةً وَأَجْراً عَلَى سُوقِهِ يُعْجِبُ الزُّرَّاعَ لِيَغِيظَ بِهِمُ الْكُفَّارَ وَعَذَالًا عَلَى الْمُعْقَالَ وَعَمَالُوا اللَّهُ اللَّهُمُ الْكُفَارَ وَعَلَى اللْعَقْونَ وَعَمْلُوا اللَّهُ اللَّذِينَ الْمَنْوا وَعَمِلُوا اللَّهُ اللْهُ الْعَلَى الْوَلَامِ الْمُوالَ الْمُقَالِ الْمُقَالِقُولُ اللَّهُ الْعَلَامُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ الْوَالِقُولُ اللَّهُ اللَّهُ الْمُعْفِيلُولَ اللَّهُ الْعَلَامُ اللَّهُ الْعَلَامُ اللَّهُ الْعَلَالَةُ اللَّهُ الْعَلَالَةُ الللَّهُ الْعَلَالَةُ الْمُولَالُولُولُولُولُولُولُ اللَّهُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالَةُ الْمُؤْلِقُولُ اللْعُلَالَةُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالُولُولُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالَةُ الْعَالِمُ اللَّهُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالَةُ اللَّهُ الْعَلَالَةُ الْعَلَالُولُولُولُ اللَّهُ الْعَلَالِمُ اللَّهُ الْعَلَالَةُ الْعَل

«Мухаммад – Посланник АЛЛАХА. Те, которые вместе с ним, суровы к неверующим и милостивы между собой. Ты видишь, как они кланяются и падают ниц, стремясь к милости от АЛЛАХА и довольству. Их признаком являются следы от земных поклонов на их лицах. Так они представлены в Таурате. В Инджиле же они представлены посевом, на котором вырос росток. Он укрепил его, и тот стал толстым и выпрямился на своем стебле, восхищая сеятелей. АЛЛАХ привел эту притчу для того, чтобы привести ими в ярость неверующих. АЛЛАХ обещал тем из них, которые уверовали и совершали праведные деяния, прощение и великую награду» (Сура Аль-Фатх 29)

А так же АЛЛАХ сказал:

«АЛЛАХ принял покаяния Пророка, мухаджиров и ансаров, которые последовали за ним в трудный час, после того, как сердца некоторых из них чуть было не уклонились в сторону. Он принял их покаяния, ибо Он – Сострадательный, Милосердный» (Сура Ат-Тауба 117)

Передается в хадисе от Абдуллы ибн Мас'уда, что пророк «ЛЛАХ» сказал: «**Лучшие** люди это мое поколение, затем те, кто за ними, затем кто за ними, затем придут такие люди, свидетельство которых будет опережать их клятву, а клятва будет опережать свидетельство». Бухари 3651.

Передается от Абдуллы ибн Аббаса, что пророк «АЛЛАХ СКАЗАЛ: «Если бы я взял себе любимца, то взял бы Абу Бакра, но между нами братство по Исламу и любовь». Бухари 3656.

А так же передается хадис от Абу Хурайры: «Мы были у пророка «АЛЛАХ», и он сказал: «Я спал и видел себя в Раю, и видел женщину, которая брала омовение возле замка, я спросил: «Чей это замок?» мне ответили, что он принадлежит Умару, затем я вспомнил твою ревность (т.е. ревность Умара) и отвернулся³». Заплакал Умар и сказал: «А разве тебе я буду ревновать о, посланник АЛЛАХА?»». Бухари 3680.

Передается от Са'д ибн Аби Уаккас, что пророк «О, Ибн аль-Хаттаб, клянусь Тем, в Чьей руке моя душа, если встретит тебя шайтан идущим по одной дороге, то он выбирает себе другую дорогу». Бухари 3683.

Передается от Анас ибн Малик, что пророк Бакр, Умар и Усман, и затряслась гора, и ударил пророк даллах по ней ногой и сказал: «Успокойся Ухуд, на тебе никто иной как, пророк, сиддик 4 и два шахида 5 ». Бухари 3686.

Передается от Салама, что пророк «А ПОЛОВИТЬ» Сказал: «Я вручу знамя завтра тому, кого любит АЛЛАХ и Его посланник», и дал это знамя Али. Бухари 3702.

Сказал Бара, что слышал от пророка «БАЛЛАХ»: «Любят Ансаров только верующие, и ненавидят их никто, кроме мунафиков (лицемеры). И кто любит Ансаров, тех любит **АЛЛАХ, а кто ненавидит Ансаров, ненавидит их АЛЛАХ».** Бухари 3783.

Сказал Абдулла ибн Mac'уд: «АЛЛАХ посмотрел на сердца своих рабов, и нашел сердце Мухаммада лучшим из сердец рабов, и выбрал его, и послал его как посланника. Затем АЛЛАХ посмотрел на сердца рабов, после сердца Мухаммада, и нашел сердца его сахабов лучшими сердцами, и сделал их помощниками пророка, и они сражались за Его религию». 7

⁵ Т.е. Умар и Усман, так как они погибли от рук заговорщиков.

³ Т.е. пророк хотел зайти и посмотреть, как пришло в хадисе Джабира ибн Абдулла у Бухари 3679.

⁴ Сиддик т.е. правдивый.

⁶ Сподвижники пророка

⁷ Муснад имама Ахмада 1∖379; сказал Альбани: «Хасан», см. та′лик Альбани на шарх тахавия; также сказал Хаким: «Сахих» и согласился с ним Захаби.

Фетвы ученых ахлу-с-Сунна о рафидитах, что они не являются мусульманами.

Передается от Мухаммада ибн Юсуф аль-Фирьяни, что он слышал, как Суфьяна ас-Саури спросили о том, кто ругал Абу Бакра и Умара, на что Суфьян ответил: «*Кяфир»*. См. «Сира а'лям нубаля» 7/253.

Передается от Абдулы сына имама Ахмада ибн Ханбал, что он спросил отца о человеке, который ругал мужчину из числа сподвижников пророка « пророка прор

Сказал имам Аз-Захаби: «И кто порицает их или ругает их, т.е. сподвижников посланника АЛЛАХА «МПЛАХ», тот вышел из религии и вылетел из общины мусульман». См. «Кабаир» 236.

Сказал имам Ат-Тахави в своей книге акыды: «И мы любим сахабов пророка без крайностей в этом, и ненавидим тех, кто их ненавидит. Любовь к сахабам это: религия, иман, благодеяние. Ненависть к ним это: куфр (неверие), нифак (лицемерие), произвол».

Сказал Абду-ль-Кахир аль-Багдади: *«Нет не одного, известного нам вида куфра, которого не было бы у рафидитов»*. См. «Аль-маляль уа-н-нахль» 52,53.

Сказал имам Бухари: «Намаз за рафидитом или джахмитом, все равно, что намаз за евреем или христьянином (т.е. не действителен). И не дается им салям, и не навещаются (если больны), и не женятся на них, и не берется у них свидетельства, и не кушается мясо, зарезанное их руками». См. «Хальку аф'али-ль-'ибад» 125.

Сказал Шейху-ль-Ислам ибн Таймия: «Основа у рафидитов лицемерие, их основатель Ибн Саба – лицемер (кафер показывающий Ислам)». См. «Маджму'ату-ль-фатауа» 4/435.

Просим АЛЛАХА Всевышнего, чтобы Он поднял знания Ислама и Сунны и унизил лжецов, которые под видом Ислама хотят разрушить его! И чтобы мусульмане встали на истину и пали мушрики из огнепоклонников, могилопоклонников и идолопоклонников, а так же евреи и христиане! О, АЛЛАХ, дай победу Исламу и мусульманам и разгроми ложь и её приверженцев!

О, АЛЛАХ, кто замышляет зло против Ислама и мусульман, обрати его зло против самого себя! Помоги мусульманам в Йемене и в других странах в сражении против рафидитов, помоги правителям мусульман в борьбе с этой «чумой» и направь их на Истину!! О АЛЛАХ, сделай эту работу полезной мне и братьям мусульманам в этом мире и в Ахырате! Поистине Ты над всякой вещью мощен!

Хвала АЛЛАХУ Господу миров!